Opravy chyb ve skriptech
Hajkova, John, Kalenda, Zeleny: Matematika

Prosime, opravte si:
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misto ,,(ii)* ma byt (i)
misto ,,(a,b)* mé byt ,(a,b)“
je tieba zvolit jiné oznaceni sc¢itaciho indexu, misto ¢ napt. k
spravny tvar formule:
plo,x) < p(o,y) +p(y, @) < plo,y) +1<r+1
misto ,B(x,r + 1)* ma byt ,B(o,r + 1)¢
Integrad spojité dodefinujte v bodé /4.
misto ,w(a + t€)* ma byt ,w(a + t&)||&|[*
vypustit ,,+ (1)¢
misto ,Vfi(1,1)(x; — 1,29 — 1) + 1“ méa byt ,Vfi(1,1)(x; — 1,29 — 1)¢
misto ,Vfo(1,1)(z1 — 1,29 — 1) + 1 ma byt ,V fo(1,1)(zy — 1,29 — 1)¢



